

## राजकीय महाविद्यालय केकड़ी

### एड्स जागरूकता सप्ताह

राजकीय महाविद्यालय केकड़ी की राष्ट्रीय सेवा योजना के द्वारा एड्स जागरूकता सप्ताह के तहत रेड रिबन क्लब तथा उपभोक्ता क्लब के संयुक्त तत्वावधान में एक दिवसीय स्वास्थ्य जागरूकता कार्यशाला का आयोजन किया गया। इस कार्यशाला के मुख्य अतिथि राजकीय चिकित्सालय केकड़ी चिकित्सा अधिकारी श्रीमान डॉक्टर एस के अली द्वारा विद्यार्थियों को स्वास्थ्य संबंधी जानकारी प्रदान की गई। कोविड-19 के बाद आए हुए परिवर्तनों की जानकारी दी। मौसमी बीमारियों के बारे में भी उन्होंने जानकारी प्रदान की। शारीरिक और मानसिक स्वास्थ्य के प्रति विद्यार्थियों को अभीप्रेरित किया। इसी के साथ ही उन्होंने विद्यार्थियों द्वारा पूछे जाने वाले स्वास्थ्य संबंधी विभिन्न प्रश्नों का उत्तर दिया। इसी अवसर पर मुख्य वक्ता डॉ अनिल कुमार गुप्ता द्वारा विद्यार्थियों को दैनिक दिनचर्या, योग और व्यायाम के प्रति जागरूकता प्रदान की।

कार्यक्रम के अध्यक्ष प्राचार्य डॉ पियूष गुप्ता द्वारा अध्यक्षीय उद्बोधन देते हुए विद्यार्थियों को बताया कि मानसिक स्वास्थ्य और शारीरिक स्वास्थ्य अच्छा होना सफलता की पहली सीढ़ी है। कार्यक्रम का संचालन। राष्ट्रीय सेवा योजना प्रभारी डॉ अनीता रायसिंघानी द्वारा किया गया और धन्यवाद ज्ञापन स्काउट और गाइड प्रभारी डॉ नीता चौहान द्वारा किया गया। इस अवसर पर। मैडम शिखा माथुर, मैडम कीर्ति चौधरी, डॉ देवेन्द्र सोलंकी, डॉ बाल किशन, डॉ हेमंत मनवाणी आदि उपस्थित रहे।

## स्वास्थ्य जागरूकता कार्यशाला का हुआ आयोजन

केकड़ी। (ओम भास्कर) विजेन्द्र पाराशर : राजकीय महाविद्यालय केकड़ी की राष्ट्रीय सेवा योजना के द्वारा एड्स जागरूकता सप्ताह के तहत रेड रिबन क्लब तथा उपभोक्ता क्लब के संयुक्त तत्वावधान में एक दिवसीय स्वास्थ्य जागरूकता कार्यशाला का आयोजन किया गया। इस कार्यशाला के मुख्य अतिथि राजकीय चिकित्सालय केकड़ी चिकित्सा अधिकारी श्रीमान डॉक्टर एस के अली द्वारा विद्यार्थियों को स्वास्थ्य संबंधी जानकारी प्रदान की गई। कोविड-19 के बाद आए हुए परिवर्तनों की जानकारी दी। मौसमी बीमारियों के बारे में भी उन्होंने जानकारीयां प्रदान की। शारीरिक और मानसिक स्वास्थ्य के प्रति विद्यार्थियों को अभीप्रेरित किया। इसी के साथ ही उन्होंने विद्यार्थियों



द्वारा पूछे जाने वाले स्वास्थ्य संबंधी विभिन्न प्रश्नों का उत्तर दिया। इसी अवसर पर मुख्य वक्ता डॉ अनिल कुमार गुप्ता। द्वारा विद्यार्थियों को दैनिक दिनचर्या, योग और व्यायाम के प्रति जागरूकता प्रदान की। कार्यक्रम के अध्यक्ष प्राचार्य डॉ पियूष गुप्ता द्वारा अध्यक्षीय उद्बोधन देते हुए विद्यार्थियों को बताया कि मानसिक स्वास्थ्य और शारीरिक स्वास्थ्य अच्छा होना सफलता की

पहली सीढ़ी है। कार्यक्रम का संचालन। राष्ट्रीय सेवा योजना प्रभारी डॉ अनीता रायसिंघानी द्वारा किया गया और धन्यवाद ज्ञापन स्काउट और गाइड प्रभारी डॉ नीता चौहान द्वारा किया गया। इस अवसर पर। मैडम शिखा माथुर, मैडम कीर्ति चौधरी, डॉ देवेन्द्र सोलंकी, डॉ बालकिशन, डॉ हेमंत मनवाणी आदि उपस्थित रहे।



